

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год вздания 19-й

№ 258 (4009)

СУББОТА, 26 декабря 1970 года

Цена 2 коп.

ЮБИЛЕЙ

СВЕРХПЛАНОВЫЙ МИЛЛИОН

Три месяца работает в счет будущей пятилетки коллектив Ангарского управления треста Союзтеплострой. Мы связались с главими виженером управления В. Ф.
Кривоносовым и попроскли расказать его о важнейших новостройках страны, где груднанов в
этом году бригады Союзтеплостройках страны, где груднанов в
этом году бригады Союзтеплостроя.

— В социялистическом соревновании в честь предстоящего съезда партии.—рассказал он,— первенство сейчас держит коллектив
участка № 6, где начальником на предприятиях отого предприятия,

Большой объем работ выполнен
ин темперерабатывающем заводе, и
рукцию мартеновской печи на новостройках Читинской области и
веталлургическом заводе Петровска-Забайкальского, а сейчас потовит к сдаче еще
укцию мартеновской печи на на неростройках Читинской области и
веталлургическом заводе Петровска-Забайкальского, а сейчас потовится начать рабопомогают далькевосточникам вверобого завода в Хайте. Усольскости в эксплуатацию фарфоровый го рабона. А всего сверхплановых
завод во Влацивостоке, который работ в счет 1971 года наши бригамы сласм к съезду партии. Злесь ды выполнят на 1 мижлион рублей,

шими сласм к съезду партии. Злесь ды выполнят на 1 мижлион рублей,



ОРДЕН АЛМАЗНОГО

МИРНЫЙ (Якутская АССР). (ТАСС). За успехи, достигнутые трудящимся торода в выполнении заданий пятвлетнего плана по развитко алмазодобывающей промышленностя, Мирный вигражден оресном Трудового Кросмого Знамени.

— В 1957 году в глубокой тайте, где геологи открыля алмазные местооождения, был забит первый кольшек пового города. Вскоре началось промышленное освоение кимберлитовой трубим еМир», и страна получила первые зериа драгоценных камией.
Сейчас в городе живут оклол 25 тысяч человек. В коротине сроки здесь
построены горнообогатительные предприятия, создана база строительной ивдустрии. Мирный стал самым благоустроенным городом Якутия.
Пятлястий план по резаннации промышленной чролукции горняками
Марного выполнен за четыре года и дсесть мессацев. Причем около ко прошентом прироста основной продукции обеспечено за счет повышения производительности труда.

ТАЙМЫРЦЕВ

СНЕЖНОГОРСК. С началом полярной ночи дал ток первый агрегат УстъКавтайской ГЭС. Сейчас заканчивается монтаж второго вірегата, а третий намечено ввести в эксплуатацию в номе 1971 года. В честь XXIV съезда КПСС
таймирские гидростроители обязались сать все семь агрегатов ГЭС общей
ношностью свыше 400 тысяч киловатт к концу 1972 года.

ТАЛНАХ Заканчивается строительство второго талиакского рудника
«Комсомольский». Его богатую медио-инкелевую руду металлургические заводы Норильска получат ко дню открытия XXIV съезда КПСС.

«СОЛНЦЕ» В ПОЛЯРНУЮ НОЧЬ

НОРИЛЬСК. (ТАСС). Эдесь паступная полярная почь, но жителя города каждый день пользуются солнечными лучами. На предприятиях оборудовамы фотарии их поссивког еженевно после смены деляти тыску рабочих. Получают день ультрафиолетовых лучей и те, кто отдыхает в заполяряюм санатории профилактории «Валек». В школах, детских садах и каслях для натории применяются эритемные лампы, двющие примерно такое же ко-стету примерно такое

ЛУЧИ НА ФЕРМАХ

ОМСК. (ТАСС). На семистах фермах Сибыря «зажглясь» певядимые ду-чя. На улице — стужа, а в телятниках, синиарпиках, коровниках экраны га-зового инфракрасного излучения преобразили микромликат. Нет сырости, нс-парений, коги работают установим всего щесть часов в сутки. Газификация сибирских ферм, которую в широких масштабах пачали специалисты треста Союзсибгаз, сулит огромные выгоды животководству крам суровых зим.

= РЕПОРТАЖ

ТО УТРО они собрались в тесной прорабской,

ТО УТРО они собрались в тесной прорабской, чтобы напоследок уточнить все, что предстояло сделать за смену. Как полагается в таких случаях, мастер Владимир Сенновский провел инторуктаж. Еще раз уточнили места: кому на лебелках, кому на сигналах, кому следить за вантами.. В небольшом вагончике, что кочует вслед за монтажниками АМУ-2 по новостройкам комбината, кажется еще теснее от присутствия этих интокоплечих парией из бригалы Аркадия Пятых. Еще год назал мы встречались на аммиаже, а сеодня они обжили площадки устроящейся установхи непрерывного коксования на нефтеперерабатывающем. Ссгодня у них ответственный день—польсм блока металлоконструкций весом 95 тони, сэтажерки», как сго все называют. В общем-то, инчего нового для бригады нет — поднимали и более тяжелые махины. Но не существует у бригадира гакого слова—«просто», каждый подъем для него и бригады — это экзамен, и не припомнят здесь гакой работы, что далась бы легко. Вот почему госредоточен Аркадий Пятых, он вновь и вновь загодя переживает все операции.

По двум мачтам «этажерку» подинмут на высо-

загодя переживает все операции.

По двум мачтам «этажерку» поднимут на высоту 70 метров, затем мачты наклонят, и почти стотонная конструкция должна опуститься на коксовые банки так, чтобы те оказались как бы одетыми в металлическую рубашку. Пятых недовольно хмурит лоб: «Можно бы проше сделать: сперва поставить «этажерку», а уж потом монтировать эти коксовые банки. Но проскт организация работ составлен, сейчас его не изменишь. Надо посоветоваться с главным инженером, чтобы следующую «этажерку» по-новому ставить».

— Начали!

Сляние только выползвет на небосвот.

— начали:

Солище только выползяет на небосвод.

И мороз — сколько сегодня — двадцать, трид-цать градусов? Невольно вепоминается пришпи-ленный к стене в прорабской тонкий листок бума-

ги: «Прогноз погоды на декабрь». Среднемесяч ная температура на два-четыре градуса ниже нор мы. Монтажники это на себе чувствуют — они

мых Монтажники это на себе чувствуют — они в любую погоду на улице, с метвллом.. Натянулись тросм, закрутились барабаны спаренных лебедок. И вот оторвалась от земли стальная громадина, медленно, сантиметр за сантиметром, поплыла вверх. Застыли на своих местах Владмиир Носовец, Анатолий Рябков, Юриб Борисов, Владимир Гушеваров.. Это их рукам повинустся многотонная «этажерка». Со стороны кажется, что она застыла в возлухе. За счет сложной системы полиспастов скорость подъема в шестнадцать раз медленнее, чем обороты барабана лебедки. Пройдет не менее двух часов, пока будет взята высота семьлесят

двух часов, пока будет взята высота метров.

К главному инженеру управления Владимиру Главниу, с которым мы приехали специально к на-чалу подъема, подходит бригадир монтажников К. Мартъянов. Это его бригада собирала «этажерку» злесь, на плошадке, а сейчас следит за такелажниками Пятых, поднимающими

- Поздравляю, Константин Игнатьевич, ворит главный инженер, — жюри присудило вам первое место и путевку в Москву на ВДНХ. Мартьянов слушает серьезно, но по искринкам

в глазах чувствуется: известню рад, вида не хочет подавать. «А Носову?» — спрашивает. — «Носову—второе место, твоему Зевельцеву—четвертое».

вертое». За два дня до этого в Ангарске был провелен конкурс на лучшего по профессии в тресте Сибхиммонтаж. На завод металлоконструкций съеха лись асы монтажного дела из многих городов Заданий было два: практическое — смоитировать отвод диаметром 600 миллиметров и теоретическое — по вопросам техники безопасности, организации работ зации работ.

отвод диаметром бой миллиметров и теоретическое — по вопросам техники безопасности, организации работ.

В группе слесарей по монтажу металлоконструкций борьба разгорелась между звеном Мартьянов и бригадиром завола Носовым. Мартьянов капарником Зевельцевым собрали отвод за самос короткое время — 57 минут. А сколько обычно тратится на это времени?

— Грубо прикинуть — часа четыре, — говорит главный инженер,
Обошел всех Мартьянов и в теории — его знамия признали отличимыми.

— Что в Москве вас особенно будет интересовать?—спращиваю бригадира.

— В Оружейной палате хочу побывать. На ВДНХ — в павильоне Космоса. Ну и, коиечно, что нового монтажники предлагают, поинтересуюсь, — говорит Мартьянов.

В честь съезда бригады участка пряняли повышенные обязательства. Чтобы их успешно выполнить, надо работать без потерь, и все, что повышеные обязательства. Чтобы их успешно выполнить, надо работать без потерь, и все, что повышеные обязательства. Чтобы их успешно выполнить, надо работать без потерь, и все, что повышеные обязательства. Чтобы их успешно выполнить, надо работать без потерь, и все, что повышеные обязательства. Чтобы их успешение обязательства. Чтобы их успешение произмано, каждая операция — вовремя. А когда стальная «этажерка», наконец, вошла в предназначенные для нее анкерные крепления они потянулись к своей бытовке, перебрасываяст на ходу впечатлениями. «Это разве подъем» подъем товория Владимир Носовец. — Вот на установке Кацобашвили подъем», потому как не бывает двух одинаковых и каждый переживаешь заново.

А. ШЕГОЛЕВ.

А. ЩЕГОЛЕВ. На снимках: у пульта лебедки В. Гущеваров Идет подъем блока металлоконструкций. Фото А. Хамэнна



ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ

НЕДАВНО молодые специалисты нефтехимического комбината нобы вновь собрались в большом зале своего Дворца культуры, чтобы обсудить, какими делами встретить XXIV съезд нашей партии. Основное виммание на конференции уделялось повышению квалификации, техническому росту молодого инженера на произвольства

ЕГОДНЯ необходимые зна но его вполне достаточно для М ния не могут быть в достаточном объеме учебных заведениях Т

РАБОТЕ B

В достаточное объем только. В чем запот удовая творчес и мейтых зачедживах. По-гаесто сых бригал, объединяющих мостае но врему самостоятствой ная деятельность. Нельая оддасетае по врему самостоятствой ная деятельность. Нельая оддасетае по врему самостоятствой ная деятельность. Нельая оддасетае по врему самостоятствой ная деятельность. Нельая оддасетае но врему самостоятствой ная деятельность. Нельая оддасетае на прему самостоятствой ная деятельность нельая професса производством инферементальность и професса производством и производств

ководителей. Чем внимательное мы отнесемся к молодому специалисту, тем быспрее получим от него оплачу. Вот такого внимания на комбинате еще недостаточно. Мы мало ставим комкретных задач перед молодежью, боясь, что она с ними не справиток, или потому, что просто пекома ими в прошлем компременто и недостаточный рост их квалификации. В прошлем году повысило разряд 80 молодых специалистов, ныше — только 72. За всеь измещенияй в прошлый годы повышено в должности только 30 человек.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА

дня без экономии»

«Н И ОДНОГО дня без экономин» «П — такой лозунг выдвинули комсомольны завода гидрирования выдвинули после своего собрания, на котором обсуждали материалы XVI съезда ВЛКСМ. На этом же собрании намеосновные направления в своей

И с первых же дней после брания стало очевидно, что свое обя-зательство комсомольцы выполняют. На сегодняшний день подано 52 ра-щионализаторских предложения, 47 На сегодияшнии день подано 52 рационализаторских предложения, 47 комсомольцев стали участниками рационализации. Среди них Александра Горланова из цеха 49. Она подала рационализаторское предложение с экономическим эффектом 961 рубль, из 70-го цеха комсомолец Кретов подал предложение с экономическим эффектом 321 рубль, в 50-м цехе эффект предложения Виктора Зайцева составил 297 рублей, В. Маркова —

Большую помощь в работе с рацио Большую помощь в расоте с рацио-нализаторами на заводе оказывают молодые специалисты Молодые спе-циалисты — активные участники всей жизни завода. Оформляли гехниче-ский кабинет — первыми пришли на помощь молодые специалисты. За думали в цехах читать лекции, про-

вести конференцию — первыми от-кликнулись специалисты. При совете молодых специалистов созданы курсы. Цель курсов — научить молодежь творчески мыслить уметь хозяйствовать на своем про-изводственном участке. Каждый из молодых специалистов полодых олодах специалистов повышаем вого квалификацию. Вот, например, ина Ломова работает в цехе 3/44 с прошлого года. В короткий срок освоила рабочее место маши-ниста, потом помощника оператора

по печи, помощника оператора аппаратам. Освоив рабочее м старшего оператора, сегодня воз-главляет бригаду установки 157. Или же вот Л. Балюкина из цеха бо. Старший инженер цеха так оха-рактеризовал ее: «Хорошо справляет-ся со своими обязанностями, подготовилась на рабочее место старшего оператора. Занимается повышением своего технического уровня». Хорошо зарекомендовали себя молодые шо зарекомендовали себя молодые специалисты Н. Новикова, Р. Каюмова, В. Маркова, Е. Князев, В. Романчук, Е. Радченко, А. Трухачев, Зайцева.

Достойную встречу XXIV съезду комсомольско-мололежны готовят комсомольско-молодежных коллективы. Впереди шагает бригада имени 50-летия Советской власти. В этой бригане подано 12 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 1936 рублей. Этот дружный, сплоченный кол лектив, полный задора и тво ских исканий, еще 25 декабря года выполнил пятилетку. Здесь живут по принципу: «Один за всех, и все за одного» Здесь могут заменить друг друга на любом участке работы. В этой бригаде каждый второй — рационализатор. Сегодняшний девиз в этой бригаде: «Бе реги каждую минуту».

Действенную помощь в создании комсомольского фонда экономии, в борьбе за экономию и бережали вость оказывает «Комсомольский прожектор». Возглавляет его моло дой коммунист Вялерий Ермолае вич. «КП» уделяет знимание и при изводственной дисциплине, и техни изводственной дисциплине, и техни ке безопасности. Но главное направ



«КП» — создание комсопьского фонда экономин.

Но активное участие комсомольцев и молодежи в походе за эконо-мию и бережливость немыслимо без повышения технического, экономичемию и обрежения в технического, экономиче-ского и общеобразовательного уров-ия работающей молодежи и комсо мольцев. На нашем заводе созданы и действуют 12 кружков гехниче-ской учебы. Напи комсомольцыя в ИРМ, в техникумах,

Многое еще предстоит сделать игету комсомола завода. I завода. Нам ть контакты митету комсомола завода. Нам чужно теснее установить контакты с советом молодых специалистов, с общественными о ВОИР. И еще больше организациями привлекать комсомольцев и молодежи к раци-инализации и изобретательству Нужно, чтобы каждый комсомолец Нужно, чтобы каждый комсомолен вел непримиримую борьбу с поте рями сырья и материалов, чтобы каждый молодой рабочий был хозя ином своего предприятия. А это од за из главных целей в действии на шего заводского комитета а на главных помитета. в ТРОФИМОВА,

секретарь комсомольской орга-инзации завода гидрирования.

y35ekchuu **3HEPFOFNFAHT**

УЗБЕКСКАЯ ССР. В ясные солнечные дни ма северо-востоке от Ташкента видна ослепительная испь острохонечных вершин отрогов Тянь-Шаня. В царстве вечных снегов берут начало бурные

В огромной котловине, образованной отрогами Чаткальского, Угамского, Пскемского хребтов, че-рез четыре года раскинется безбрежное горное море. Оно вместит два миллнарда кубических метров воды. А в глубоком каньоне, где еще три года назад бесновалась, бившись о камии, река Чирчик, растет уникальная каменно-набросная плотина. Ее проектная высота — 168 метров, алина по гребню — 764 метра. Ниже встанет кра-сивое здание станции с четырьмя турбинами об-шей мощностью 600 тысяч киловатт.

Ни днем, ни ночью не смолкает гул КРАЗов, БЕЛАЗов, экскаваторов, тракторов. То и дело раздаются оглушительные взрывы.

Коллектив строителей узбекского энергогиганта чесет предсъездовскую трудовую вакту. Скоро десь вступит в строй первый агрегат.

Чарвакская ГЭС — народная стройка. Более 500 предприятий страны поставляют сюда машины, механизмы, оборудование, материалы.

Фото Н. Ключнева

Фотохроника ТАСС

R OTBETY!

РЕЛИГИИ— БОЙ —

БОЛЬШОЙ комнате уже нет ни одного свободного места на теоно расн, сидят на подоконниках, толпятся в оходах. В помещении будущего цеха 14/36 лахнет свежей 6 пахнет свежей краской — объект только строится, но не дела производственные привели сюда столько рабочих и виженерно-технических работников второго участка СМУ-2. Сегодня здесь, на этом ра-бовем собрании, предстоит бой — открытое в бескомпромиссиюе стольновение двух иде-слогий: коллектив строителей решил потребовать ответа от рабочего Я. С. Грогуля за его неговистскую деятельность.

Иеговистским руководителям и проповед-ниам более привычна деятельность, тща-ельно скрываемая от посторонних глаз и rew более от общественности. Запутать и обмануть можно одного, ну, при особом усердии и старании, десять, но коллекусердии и старании, десять, но коллектев, сплоченный единым инровоззрением, с четкими и ясными взглядами на место и роль человека в нашем обществе пе обмануть. Тут одними библейскими рассуждениями о вере в бога Иегову и цитатами из «Башии стражи» не открутишься.

Излагая причины, которые побудиля обизлатам причиных, которые полужили об-дественные организации обратиться к ра-очему собранию, секретарь партийной ор-виизации СМУ-2 Николай Федорович Ва-ни четко и ясно рассказывает об антиоб-цественной деятельности иеговистов. Не волна возмущения прокатывается среди участников собрания, когда он цитиру-ет рекомендации, которые дает своим слу-гам Бруклинский центр, обосновявшийся в предместье Нью-Рюрка

Руковолствуясь этими указаниями,— говорит Н. Ф. Вагин,— неговисты не при-нимают участия в выборах, отказываются

служить в Советской Армии, вступать в слумать в общественной и культурной жизни. В среде неговистов культурной жизни. В среде неговистов культивируется исуважение к Советской Родине, ее законам, правопорядку, правилам общественной жизни.

лам общественной жизчи.
Особенно строго и прилежно выполняет все эти предписания рабочий Я. С. Грогуль, являющийся одним из руховодителей кружка иеговистов. В его подчинении находятся десять сбратьев и сестер», воспитанием которых он прилежно занимается, отдавая все свободное от работы время.
Систематически на его указатися и валимается, отдавая все свободное от работы время.

Систематически на его квартире и квар-фах других верующих проводятся собра-ия, на которых изучаются нелегально распространиемые журналы «Башня стражи» и другая антисоветская литература. Грогуль очень строго требует от своих подопечных верующих исполнения обязанностей и оль же ревностно и аккуратно составля-отчеты, собирает с них членские взносы.

Если спросить в СМУ-2, как работает Грогуль, то в ответ вы услышите, что трудится он старательно и открытой иеговнотской пропаганды не ведет. Но это не значит, что он не пытается пополнить секту чит, что он не пытается пополнить секту вновь приобретенными верующими. Просто действует он хитрее и более ловко, чем иные из его коллег по секте. Об этом неопровержимо свидетельствует его вербовочная работа в поездах, магазинах, на квартирах. А «обращает» он в веру не только взрослых, но и детей, как, напрямер, четырнадцатилетною дочь Голубевой, своих племянинков Толю Исаева и Володю Алимпиева. Алимпиева.

Нет, не первый раз Якову Грогулю приходится держать ответ. За активную неговистокую деятельность пришлось родителям не по своей воле оставить родную им

переселиться в Иркутскую Украину Україну в переселиться в Иркутскую область. Правильные выводы из этого сделал его отец, порвавший с сектой. Правильные выводы оделали и некоторые другие члены семьи. А вот сам он продолжает неговистскую деятельность, направленную во вред нашему обществу. За проведение нелегального собрания испольком Ангарского городского Совета депутатов трудящихся три года назад уже штрафовал Я. С. Грогуля. Однако и это не пошло ему впрож.

шло ему впрок.
И вот он спова изворачивается, прикрываясь верой в бога Иегову, пытается оправдаться и доказать собранию, что против сударства он ничего не имеет и даже его очень... любит.

— Как же тогда понять: вы говорите,

что не идете против законов нашего госу-дарства, а в рядах Советской Армии не закотели служить? — задают вопрос. Но молчит, да и что он может — А под Стожгольмским воззванием за мир вы подписывались? — Нет. — А

— Нет.

— А вы же только что говорили, что ратуете за мяр, а не за воївну.

— Я за нарство божне...—снова ужлоняется от прямого ответа Грогуль.

— А почему не участвуете в выборах?
В ответ молчание. Нет, от благ, котоые предоставляет своим членам наше обцество, он не отказывается, более того, щество, он не ремится использовать с максимальной зможностью. Живет он в центре города отличной квартире с полными удобствастремится в отличном меартире с поливам удоостава от соднатильный гараж. Сейчас он стоит в очереди на автомашину «Запорожен», в минувшем году по профсоюзной путевже ездил отдыхать в Сочи. Так что получать блага от содналистического общества он не против, а вот служить ему, исполнять его законы он и не думает.

его законы он и не думает.

— Мало того, — говорит В. Т. Москалев, — он еще мечтает о том, чтобы все советские люди сторели в священной войие, а они, овидетели Истовы, за этот счет приобрели бы вечное парство. И этого человека

(Окончание на четвертой странице)



МОСКВА. Велик и разнообразен на-бор средстя и метолов, используемых современной медициной в борьбе с недугами человека. Эдесь и сложней-шая медицинская техника, и радио-активные излучения, в хирургической искусство... Но по-прежнему основным массовым средством борьбы с болез-нями служат препараты, лекарства.

В эти дни свое 50-легие отмечает тарейшее фарманентическое учрежде-не страны — Всесоюзный паучно-яс-ледовательский химико-фармацели-неский институт имени С. Орджояи-ниязю.

советской проинтого всех освоенных советской промышленностью исминительно проинтого разработаны химихами и фармацевтами этого института.
Здесь широко ведутся работы по созданию оригинальных серсечно-сосудистых. химинотерапечических, протваюраковых лекарств. На счету коллектила: 316 авторских серпетськота. 33 медали и \$ дипломов ВДНХ СССР.

На снимке: широкое практическов применение в профялактия грипра нашли препараты, разработанные в лабораторын синтеза противовнусных средств — оксолия, теброфен, флореналь. Кандидат химических наув В. И. Шведов и профессор, доктор химичестих наук А. Н. Гринев (справа) просматрявают документацию на новое декапство.

Фето В. Созниова.

Фотохроняка ТАСС.

Окончание. Начало в № 255, 256, 257.

П О УТВЕРЖДЕНИЮ газеты «Нью-Йорк геральд грибои», библиотека ЦРУ ежемесячно получает до 200 тысяч экземпляров различных печатных изданий иноарств, преимуще-социалистического странных государств. ственно стран

ПО ОТКРЫТЫМ ИСТОЧНИКАМ -

информация О методах сбора и оби разведка работки американской

4. БДИТЕЛЬНОСТЬ И ЕЩЕ РАЗ БДИТЕЛЬНОСТЬ

ЕЗАВИСИМО от количественных пропорций разных видов разведывательной деятельности следует со всей категорично-стью отметить, что использование иностранными разведнами открытых источников информации представляет для любого государства

обружения дестур рассаци по дазведкой клегальной информации

— поступ США в Моссае на даз доступ предоста по долу вого также и дупальной по дазведкой клегальной клегальной по дазведкой клегальной п

OTBETY!

РЕЛИГИИ-БОЙ-

Окончание. Начало на 3 стр.

учили в советской школе, пыта-лись наставить на путь истинный. Так не пора ли с него за все это спросить полной

— В нашем коллективе, к сожалению, не один Грогуль принадлежит к секте свидетелей Пеговы, — продолжает тов. Москалев. — У нас есть Н. И. Сопрымин, Г. П. Бабийчук, которые не принимают никакого участия в обществещной жизни и только занимаются тем, что вынскивают недостатки в нашей жизни. В общем, они тоже не латеко училы строгуля

не далеко ушли от Грогуля.
— У меня родственники верующие, —

обращается к участникам собрания электросварщик Виктор Николаевич Хрунин. — Вот и надумали они моих детей крестить. Так ведь это же смешно, чтобы я разрешил моих детей в церкви крестить да еще двадцать рублей за такое мероприятие заплатил. Словио нет в нашей жизни более важных дел. Да и можно ли совместить понятие «советский рабочий» с верой в бога, а вернее, с тем, как верой в бога прикрывается деятельность, идущая во вред нашему государству. нашему государству.

Горячо и гневно выступил плотник Николай Лукьянович Мурачев. Он в упор спрацивает Грогуля:

— Говоришь, что за парство божие ты? За мир ратуешь? А под Стокгольмским обращением почему не подписался, почему не идешь служить в армию, коль здесь распинаешься, что любишь нашу Родину и уважаешь ее законы?

Не из-за таких ли, как ты, там, в белорус ских болотах, посибли мон два брата-парти ских болотах, косполи мои два ората-парти зама? Не такие ли, как ты, повинны в омерти лионеров и комсомольнев, повещенных грасстрелянных на Украине и в Белорусски тем более, что ваша семья оттуда не сама приехала, а ее выселили. Ведь не про сто так это сделали, Грогуль. Так что не прикидывайся тут безобидной овечкой.

И как закономерный итог этого долгого и гневного собрания были единогласно поднятые руки за резолюцию, осудившую Грогуля. И грозным предупреждением ему н его сподвижникам прозвучало требование: если он не поймет и не оделает выводов, передать дело в народный сул. . Т. ВИНОГРАДОВА. М. ШАГАНСКИЙ.

БЕТХОВЕНСКИЕ концерты

В Ангарске прошли концерты,

ван Бетховена.

Этот вечер организовала театральная студия Дворца пнонеров под руководством Н. М. Лаптева, совместно с фортепианным и хоровым отделением музыкальной студии. Опи подготовили музыкально-литературную композицию и сумели показать средствами искусства неиссяжаемую творческую энергию композитора, трагичность его судьбы.

Со сцены прозвучали воспомифения и мысли самого Бетховена, его друзей, музыкантов, искусствоведов — тех, кто любит и понимает музыку Бетховена, ее жизиеутверждающую силу. Все это сопромождалось исполнением ван Бетховена.

понимает музыку регховена, е жизнеутверждающую силу. Все это сопровождалось исполнением произведений композитора учени-ками фортепианного отделения музыкальной студии (заведующий отделением педагог М. А. Каган), 3. ВИШНЕВСКАЯ,

СНЕЖНОЕ ЦАРСТВО

У Дворца культуры «Современник» полным ходом ядет повготовка в встрече Нового года. На новогодней плошалке постителей уже встречают грольный царь эверей — лев, тягрные с титренком, Лепятся из сиета также другие зверен и пятим—персонами, детекму сказок; терем-теремов и уж, конечно, традиционные Дел Мороз и Спетурочка. Охранять это сказочное новогоднее государство будут тридиать три богатыры, выходищие из настоящего снежного моря.

Инициатива создать такое сказочное смежное цврство принадлежит скульптору-художнику В. Д. Болдыреву, а также исполнителю-художнику Большую помощь оказала вы и общественность района. К 30 декабря площадка будет полностью оформлена.

Г. АСТРАХАНЦЕВ, слушатель УМЛ.

ДОМ ИГРУШКИ

Н А ДНЯХ в Ангарске открылся рушки» сообенно привлекает внимания специали информацию, даяние мага- нать его было трудки. С помощью рушки останось прежнее, но строитсян ководителей предприятий — засектро ском митерством привлали ему совмем настерством настерством привлали ему совмем настерством привлали ему совмем настерством привлали ему совмем настерством строительства и настерством привлали ему совмем настерством строительства и настерством привлам на привлани ему совмем настерством строительства и настерством привлам на п

дитея он в 84-м кварта тов, кружок кройки и 86-м квартале. Работают шитья. Одним словом, злесь самые разнообраз- ребята с любым вкусом ные кружки: авто-и и призванием найдут авиамодельный, радио- злесь применение своим технический и ракетный, склам. «Юный столяр» и «Уме- лые ружи», фото-и кино-кружок, радиотелеграфис-

В этом клубе занима-ются многие леги. Нало-дится он в 84-м кварта-ТЕХНИКА

последние игры

«Ермак» провел календарную встречу с «Металлургом» из Серова.
«Ермаку» (теперь уже точно) придется сдавать обмундирование. Команды класса «А» в нашем городе больше не будет: из-за нерентабельности и падения посещаемости болельщиками стадиона

падения посещаемости одлельщимими падения посещаемости од распускается. Во встрече с «Металлургом» ходяева в первом магче были пассявны, инициативу сразу отдали гостям, и те воспользовались этим. Оли больше етаковали и дважды вели в счете, во в итоге инчы—2.2. В повторной встрече «Ермак» выиграл со счетом 8.2. 28—29 декабря — последний матч «Ермака» в классе «А». Встреча интересняя, с хомкенстами Омска.

В. КУРЬЯНИНОВ.

- СПОРТ

ПОВЕЗЛО

Продолжаются игры на первенство области по хожкею с мячом. Два очередных тура наша «Ангара» провела на выезде.
На чужну полях фортума отвервулясь от вигарияв. В Черемхове, когда до конца встречи оставалось 15 мнут, счет был нячейным — 2.2. Но черемховцы дважды ударили по воротем, и дважды мяч лопал в «девятку», В итоге победили шахтеры — 4.2.



Свой всчер, посиященный знаменитому композитору, провеля учащиеся музыкальной школы М2. На копцерке быля исполнены произведения Бетковена. На сениме: учения 2-го класса Сережа Пахмутов и ученица 3-го класса Алла Инкитина ясполняют «Сурка» Бетховеци.

Не менее драматичным был чате в Усолье с местным «Строителем». Анаголий Ольковик, Юрий Плеханов и Плет Анголов провели три мача в перота хозиев полк. За 5 минут ло финальной спреим вели ангариам — 3:2. Но мяч усольчан все же влетел в ворога «Ангары», В результате — 3:3, «Ангара» после четырех игр имеет пять очков и изходятся на втором месте. Лидерам соревкования стал братский спортклуб «Братск». С ним и встретятся вигларичие в очередном тупе.

М. СОЛЯНКИН, внештатный корреспондент.



На снимке: в магазине «Игрушки»

Фото А. ХАМЗИНА.

КИНО

«ОКТЯБРЬ» — 26. 27 лекабря — Винисту — ножиль апачей. 10, 11-40, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненный). 28 декабря — Начало. 10, 11-40, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненный).

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

ДК «ЭНЕРГЕТІІК» — 26 декабря — Переступя ния (2 серин) — 10, 12-45, 15-30, 18-15, 21. Для нл. 13. Переступи порог. 13.

«АНГАРА» — 26, 27 декабря — Красиме листья.
7, 19, 21 (удлиненный). Для детей. На боевой фибия 10, 12. Чрезымчайный комиссар 14, 16, 18, 19-45, 21-30. 28 декабря — Красимания. 10. Сараевское повушение. 12, 14, 16, 18, 19-40, 21-20.

ма соврем в пацен. 10, 11-40, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненым). 28 декабря — Начало. 10, 11-40, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненым), 11-40, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненым), 11-40, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненым), 11-40, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30, 13-30,

28. ДЕККАБРЯ, суббота

3.8 КАНАЛ:

19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ МРСКВА.

19.05 — «Таой современник». Художественный спектакль.

19.05 — Абарита шябаз».

20.04 — Для вас, женщины зал.

20.05 — Васса Железнова». Фильм-спектакль.

19.05 — Стави «Заноза». Телевязипиный спектакль.

20.06 — Для вас, женщины зал.

20.07 — Концертный зал.

20.06 — Для вас, женщины зал.

20.07 — Концертный зал.

20.07 — Концертный зал.

20.08 — Васса Железнова». Фильм-спектакль.

19.08 — Васса Железнова». Фильм-спектакль.

19.09 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ МРСКВА.

19.00 — ПОКАЗЫВА.

19.00 — ПОКАЗЫВА.

19.00 — ПОКАЗЫВА.

19.00 — П

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 ДЕКАБРЯ, суббота
3.9 КАНАЛ:
19.06 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
19.07 — Тово современник». ХудожестТелок Современник». ХудожестТелок Современник». ТурожестТелок Современник ТурожестТел

В пояедельник пряем посетителей по 30 декабря — Клад на две озера. бытовым. служейным и другим вопро- 31 декабря — Страшный вверь (мультемы в двеней времений вверь (мультемы в двеней времений времений вверь (мультемы в двеней времений времений в двеней в

Начало сеансов в 15 час.

Адрес в телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партяйной жизив — 2-21-37 ответственный секретарь, отдел информации и общественная приемная—9-45-90, отдел промышленности—2-45-83, отдел культуры, пас я быта я телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типография — 2-20-68